

## **В Красноярске судебный пристав-исполнитель подозревается в присвоении денежных средств должника**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю возбуждено уголовное дело в отношении судебного пристава-исполнителя ОСП по Кировскому району города Красноярска, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 К РФ (присвоение денежных средств, совершенное лицом с использованием своего служебного положения).

По предварительной версии следствия 06 июля 2017 года подозреваемая получила от должника денежные средства в сумме 16 тысяч 500 рублей в счет погашения задолженности по исполнительному производству. Впоследствии вопреки требованиям нормативно-правовых документов, судебный пристав-исполнитель полученные денежные средства

---

денежные средства взыскателю не перечислила, а распорядилась ими по своему усмотрению.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.  
Расследование уголовного дела продолжается.

25 Августа 2017

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1158925>